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24a Reunião Ordinária da Comissão de Orçamento, Finanças e Contas Públicas. 
Aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às quatorze horas e quinze minutos, a 
Comissão Permanente de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, tendo como Presidente o Vereador 
Volnei Christofoli e como Vice-Presidente o Vereador Rafael Pasqualotto; e como Membros Titulares os 
Vereadores Marcos Barbosa, Agostinho Petroli e Gustavo Sperotto, somando-se ao Membro Suplente 
devidamente convocado, o Vereador Eduardo Virissimo, realizou Reunião Ordinária para deliberar 
(parecer) sobre matérias de sua competência. Foi dito que, conforme o Regimento Interno, a reunião 
deveria começar às quinze horas, todavia, com o consentimento de todos os membros e considerando 
que todos se encontravam presentes, deu-se início a reunião. Submetida a aprovação da ata da reunião 
das comissões realizada no dia vinte de fevereiro de dois mil e dezoito, aprovada por unanimidade. 
Passou-se à discussão sobre audiência pública, consulta pública, diligência ou convocação de autoridade 
governamental para prestar esclarecimentos e as respectivas providências. Apresentada a prestação de 
contas do Executivo e Legislativo do 1° quadrimestre de 2018, sendo realizada a audiência pública no 
dia vinte e oito de maio as dez horas. Do parecer elaborado, a mesma foi colocada em votação pelos 
Vereadores Membros da Comissão. Relator Vereador Volnei Christofoli: FAVORÁVEL; Votação 
nominal: Vereadores Gustavo Sperotto: favorável; Rafael Pasqualotto: favorável; Marcos Barbosa: 
favorável; Agostinho Petroli: favorável; Eduardo Virissimo: favorável. Parecer Favorável. Conforme 
inciso III do artigo 58 do Regimento Interno, passou-se para a designação das relatorias. Projeto de Lei 
n° 76/2018, que "Institui o Programa Municipal de Apoio ao Esporte, concede incentivo fiscal aos 
patrocinadores esportivos, e dá outras providências", de autoria do Vereador Gustavo Sperotto. Relator 
Vereador Agostinho Petroli. Conforme artigo 58 do Regimento Interno passou-se à discussão e 
deliberação dos votos dos Relatores: Projeto de Lei Ordinária n° 60/2018, que "Cria o Centro Dia do 
Idoso no Município de Bento Gonçalves", de autoria do Vereador Gustavo Sperotto. Relator Vereador 
Marcos Barbosa: DESFAVORÁVEL. Votação nominal: Vereadores; Eduardo Virissimo: desfavorável; ; 
Agostinho Petroli: desfavorável; Rafael Pasqualotto: favorável. Parecer DESFAVORÁVEL. Não 
havendo mais nada a deliberar o Presidente da Comissão declarou encerrada a Reunião Ordinária, 
quando eram quatorze horas e vinte e dois minutos, determinando que se lavrasse a Ata que, se aprovada, 
vai assinada pelo Presidente da Comissão. Sala das Sessões, aos vinte e nove dias dias do mês de maio 
de dois mil e dezoito. 
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